Sieci jednokierunkowe

Pytania testowe

1. Metoda propagacji wstecznej:

o)
b)
9
d)

to metoda uczenia dowolnych sieci neuronowych,

moze by¢ stosowana wylacznie dla sieci zlozonej z przynajmniej dwoch neuronéw,
wykorzystywana jest wylacznie w sieciach dokonujacych aproksymacji,

zadna z powyzszych odpowiedzi, dlaczego? ... .

2. Metoda perceptronowa jest metoda:

)
b)
0
d)

ktérej stosowanie jest ograniczone do sieci jednowarstwowych,
jest efektywna, jesli zastosowano dodatkowo technike momentum,
korekty wag w warstwach ukrytych sieci neuronowych,
uniemozliwia poprawng klasyfikacje np. funkcji not-XOR.

3. Metoda propagacji wstecznej moze by¢ uzyta dla sieci zbudowanej z neurondéw majacych:

)
b)
0
d)

dowolna funkcje aktywacji,
wylacznie funkcje sigmoidalna,
funkcje unipolarna,

zadna z powyzszych odpowiedzi, dlaczego? ... .

4. Perceptron to:

)
b)
0
&)

inaczej pojedynczy neuron,
sie¢ wielowarstwowa,
szczegolny przypadek sieci jednowarstwowej,

neuron z dyskretng funkcja aktywacii.

5. Perceptronowa metoda propagacji wstecznej:

o)
b)
0
d

wymaga cigglych funkcji aktywacji w neuronach sktadajacych si¢ na sie¢, ,
moze by¢ stosowana tylko w sieciach jednowarstwowych,
moze by¢ stosowana réwniez w sieciach wielowarstwowych, ale jednokierunkowych,

zadna z powyzszych odpowiedzi, dlACZEZOP .......ccccvvviuiiiiiiiiiciriiicccee .

6. Metoda propagacji wstecznej w przypadku sieci jednowarstwowych:

o)
b)

nie wymaga, aby funkcja aktywacji byla rézniczkowalna,

nie moze by¢ stosowana,

c) wymaga, aby funkcja aktywacji byla catkowalna,

d)

przynajmniej dwie warstwy.
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Cwiczenie 1

Majac obliczone wartéci blgdodw w warstwie wyjciowej (a1, a», as) obliczye wartaci
btedow w warstwie ukrytej®, 5). Nastpnie wyznacz nowe wadoi wag pierwszego
neuronu w warstwie ukryte;.

B,=?

Cwiczenie 2 (wersja dla pracowitych, wersja dla leniwych)

Ostatnia warstwa ukryta pewnej sieci neuronowej skladata sie z dwéch neuronow
idla pewnego wzorca uczacego na wyjsciu tej warstwy pojawily sie wartoSci x=2
i y=—1. Ponizej znajduje sie jeden z neuronéw warstwy wyjsciowej (wartos¢ 6=7), na
wyjsciu ktorej oczekujemy wartosci 0. Podaj wszystkie pozostale niezbedne
parametry, aby obliczy¢ wyjScie neuronu iw razie potrzeby przeprowadz proces

uczenia.
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